

## Встреча с руководителем Федерации бокса СПб



В преддверии Международного дня бокса директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Анатольевич Мохоров и директор Института физической культуры, спорта и туризма Валерий Петрович Сущенко встретились с руководителем РОО «Спортивная Федерация бокса Санкт-Петербурга» Максимом Владимировичем Жуковым на тренировке сборной Санкт-Петербурга перед Чемпионатом России по боксу и обсудили вопросы студенческого спорта и в целом развития молодежного спорта.



Для справки:

С 2018 года Международный день бокса отмечался 22 июля. Но в 2021 году празднование решено было перенести на 27 августа. Данное решение связано с тем, что в эти сроки когда-то был проведен первый чемпионат мира по боксу.

Чемпионат России по боксу 2021 года проходит в Кемерово с 27 августа по 4 сентября в СРК «Арена». Призовой фонд чемпионата составил 25 млн рублей. Состязания по боксу впервые проходят в 13 весовых категориях. Около 400 спортсменов из 60 регионов Российской Федерации примут участие в соревновании.